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 يتم بواسطة مقاومات مسخنة ، التركيب التالي يمثل  :الماء الاستطاعة و التحكم و المراقبة لعملية التسخين  دارة

 حكم و الاستطاعة و المراقبة لهذه العملية :دارة الت

 

 

 

 

 

 

حرارة استعملنا التركيب التالي حيث يتم ضبطها عن طريق ال: من أجل إعطاء إمكانية لضبط درجة   التوتردارة ضبط قيمة  -

 K1و  K0وضعيات المبدلتين 

 

 * المضخمات العملية المستعملة مثالية.

 Vref  =12V* يعطي 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 5الشكل

 

3الشكل: دارة  تغذية المؤجلة 

 2الشكل 

+5V 

 6الشكل 
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VI- :وثائق الصانع 

 

 MOS 

 

 

 

 

 

 

2ية للمحرك الميزة الميكانيكM7: الشكل 
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 الاسئلة

 التحليل الوظيفي 

جدول مادة الدخول ، مادة الخروج ، الدعامة ، الإجهادات و القيمة  11/12الصفحة  1أكمل على وثيقة الاجابة: 1س    

 المضافة للنظام

 التحليل الزمني 

 (. المراقبة)  6:أرسم متمن من وجهة نظر جزء التحكم للأشغولة  4س    

 GS, GCI   , GPN أرسم تدرج المتامن التالية ::  3س

 على  معطيات انماط التشغيل و التوقف  و مختلف المتامن  اكمل دليل  دراسة أساليب   بناء:   2س 

 .11/12الصفحة1الاجابة  العمل و التوقف على وثيقة         

 تحليل و إنجازات مادية 

، المنفذ المتصدر ودارة مع الاتصالات اللازمة للتغذية(5لأشغولة الغلق )  المعقب الكهربائي كل من: ربط  أكمل 5

 .12/12الصفحة  2الإجابة وثيقة على       Bالرافعة استطاعة 

 6/14الصفحة  1الشكل :  دارة العداد 

 .12/12الصفحة 2مل ربط  دارة العداد على وثيقة الاجابةاك -أ: 6س

  تمنح هذه الدارة نبضات إشارة الساعة للعداد القنيناتفي دارة الكشف عن ، : 

 .11/12الصفحة11 ال هذه الدارة على وثيقة الإجابةأكمل الجدول الذي يبين اشتغ - ب           

 :(6/14صفحة2) الشكل يف للتنبيه بنهاية التغل RCدارة المؤجلة بالخلية  
7t 

mp

1AB

KA112V , 12Ωومغناطيسيالمرحل الكهر

9

812T3

F22614 الطابق دراسة     

D2و   D1 نكيف يسمى هذا التركيب ؟ و ماهو دور الثنائيتي10

 7/14الصفحة  3الشكل: T1 دارة  تغذية المؤجلة 

 .11/12الصفحة 1الإجابة وثيقة الدارة ، على  هذهأتمم الجدول ، الذي يوضح وظيفة عناصر : 11س   

 أقلب الصفحة 
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 7/14الصفحة 2الشكل   الما  : الاستطاعة و التحكم و الم اقبة لعملية التسخين  دارة 

 ؟مدخل وكمخرج المبرمجة ك الاقطاب ماهي   -:14س 
 من الذاكرة؟ 1ماهي التعليمة الموجهة لسجل الحالة  و التي تسمح بالانتقال الى البنك    -       :13س
 و ما لهدف منهما؟ MOC2030, BTA10: ما اسم التركيبين 12س

  7/14صفحة ال  5الشكل :  التوتردراسة دارة ضبط 

 خول و الخروج لهذا التركيب .تعرف على التركيب، حدد طبيعة إشارتي الد -: 15س  

 ؟  AOP2و  AOP1ما هو دور كل من المضخم العملي   -           

 : أكتب العبارة الحرفية لــ  -:16س

             *I0  بدلالةVA  وR  ثمI1  بدلالةVB  وR . 

 . K1و   K0و حالات المبدلتين  I1و  I0بدلالة  IS* عبارة           

           *VA ثم VB  بدلالةVref . 

 .  K1و  K0و حالات المبدلتين  Rو  Vrefبدلالة  ISأستنتج عبارة  :17س   

  يعطيR=10KΩ  , Vref =10V 

 في كامل السلم.  ISاحسب  : 11س

 : وظيفة الاستطاعة

 .8/12صفحة ال  7شكل ال 1M:  تعطى الميزة الميكانيكية للمحرك 1Mدراسة المحرك   

 : العزم المقاوم للحمولة  TR: العزم المفيد للمحرك ،  TU: سرعة دوران المحرك ،    nحيث                         

 : أستنتج بيانيا إحداثيات نقطة التشغيل ) العزم المفيد و سرعة الدوران (.      11س    

 ة المفيدة  .أستنتج عدد الأقطاب المغناطيسية للساكن ، سرعة التزامن ، الانزلاق والاستطاع: 42س     

  12 /7الصفحة  6الشكل: شبكة التغذية 

 تم قياس الاستطاعة لجميع المستقبلات بطريقة الواطمترين: 

      cos= 0,7لمجموعة يقدر ب:الكلي ل وعامل استطاعة  36kwفكانت  الاستطاعة الممتصة الكلية  

 اعة الردية بطريقة الواطمترين اكتب عبارة كل من: الاستطاعة الفعالة الكلية الممتصة والاستط: 41س 

  (.                                                     PA,PBاحسب مقدار قياس كل واطمتر): 44س

 7/12الصفحة  )6 (انظر الشكلن يد رفع عامل الاستطاعة رذا  باستعمال ثلاث مكثفات    - * 

 مالغرض من رفع عامل الاستطاعة؟ -أ : 43س  

  ؟إقران  المكثفات  كيف يتم  -ب             

 ؟  2..1احسب قيمة المكثفات اللازمة لرفع عامل الاستطاعة الى    -ج            

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهى الموضوع بالتوفيق على قدر أرل العهم تأتي العهائم
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 وثيقة الاجابة 

:A)-(0جدول الوظيفة الشاملة 1

 مادة الدخول مادة الخروج الدعامة الاجهادات القيمة المضافة
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11

 العنصر
 

 C1  78xx المكثفة ()غرايتسجسر الثنائيات المحول

 الوظيفة 

  الـوظـيـفـة   
  xxقـيمـة  

  78مـعـنـى 

 

 

 

 

 

A1 : توقف في الحالة الابتدائية   F2 : تشغيل التحضير   

F1 : انتاج عادي   F3 : تشغيل الغلق    

A2 : إيقاف مطلوب في نهاية الدورة   

A6 :وضع ج م في 

الوضعية الابتدائية   

A5 : التحضير لإعادة التشغيل   D1 : توقف استعجالي   

 /ب6ج 
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 وثيقة الاجابة 

5

6

50 51 52 53 

N=24 

 نهاية العد

RAZ 

  


